



▲来自中国的由竹、丝等制成的长衫



▼来自中国的帽饰

## 纺织博物馆

当地时间11月19日，加拿大纺织博物馆内，一位工作人员向观众示范如何使用传统织布机。该博物馆创立于1975年，位于多伦多市中心，现拥有来自全球各地约1.5万件藏品，展品跨度约2000年，展现丰富的纺织品、纺织史及背后的多元文化，同时为公众提供相关学习体验空间。

## 韩国准备在年内立法禁食狗肉

据韩联社报道，韩国政府和执政党国民力量决定在年内推进《禁食狗肉特别法》的制定工作，并计划在该法案获得通过后设三年的过渡期，从2027年起全面禁止饲养、屠宰、流通和销售食用狗肉。

国民力量政策委员长俞义东近日在国会召开的“禁食狗肉及改善动物医疗综合对策民主党协议会”结束后公布了上述内容。俞义东表示，将尽快在年内制定特别法禁食狗肉，同时将要求食用狗养殖户、屠宰场、零售商和餐厅等相关法律法规颁布后立即向地方自治团体申报并提交落实计划书。他表示，该法将禁止饲养、屠宰、流通和销售食用狗肉，但考虑到相关行业的停业关门时间等，将设三年过渡宽限期，从2027年起正式开始管制。

此外，党政还计划把狗排除在《畜产法》中的“家畜”之外，并将通过此次立法为被迫转业或停业的1150多家农户、34家屠宰场、219家流通企业和1600多家餐厅等提供支援。

## 拿破仑标志性双角帽 拍出创纪录的190万欧元



据英国广播公司报道，当地时间11月19日，拿破仑在19世纪统治法兰西帝国时佩戴过的一顶标志性双角帽（上图），在巴黎拍卖会上以190万欧元的创纪录价格成交。

据报道，当天，拿破仑戴过的一顶黑色海狸双角毡帽在巴黎郊区枫丹白露宫的奥斯纳拍卖行举行竞拍，拍前的估价约为60万欧元-80万欧元之间（约合人民币468万元-624万元之间）。而在正式拍卖中，这顶帽子以190万欧元（约合人民币1481万元）的高价成交。

报道称，拿破仑拥有大约120顶双角帽，据说目前仅存20顶，其中一些被私人收藏。不过，奥斯纳拍卖行称，在专家看来，即将拍卖的这顶才是真正如“圣杯般的帽子”。历史学家说，拿破仑经常侧着戴双角帽，让自己在战场上更具辨识度。

据称，拿破仑戴帽子时，会让帽檐和他的肩膀平行，而他麾下大多数军官都以帽檐与肩膀垂直的方式戴帽子。

奥斯纳拍卖行的让·皮埃尔·奥斯纳称：“人们在任何地方都能认出这顶帽子。当大家在战场上看到它时，就知道拿破仑的所在。”

报道称，在1815年从厄尔巴岛流放地横渡地中海到法国东南角地中海沿岸昂蒂布时，拿破仑还在这顶帽子上固定了一块帽章。

当天，拍卖行还拍卖了其他与拿破仑有关的物品，其中包括1815年滑铁卢战役失败后拿破仑马车上的一只银盘，以及他的一只木制化妆盒，里面有剃须刀、银牙刷、剪刀等物。

本报综合《环球时报》、中国新闻网等报道

## “地表最快”高速飞车要来了 将实现“近地飞行”

近日，随着最后一组模组支撑凸台浇筑完成，我国国内首条完全自主知识产权的磁浮试验线——高速飞车大同（阳高）试验线一期主体工程全部完工，标志着全球在建距离最长、规模最大的全尺寸超高速低真空管道磁浮交通系统试验线主体工程完成。

高速飞车大同（阳高）试验线工程，是我国首条超高速低真空管道磁浮交通系统全尺寸试验线，项目位于大同市阳高县，线路全长2公里，起点位于阳高南站西侧500米处。

高速飞车全称是超高速低真空管道磁浮交通系统，它融合了航空航天技术和地面轨道交通技术，通过超导磁悬浮和低真空管道实现超高速的“近地飞行”。它将是世界上最快的地面交通工具，成为“地表最快”的车。

在科技赋能之下，高速飞车实现了从“浮起来”到“动起来”。但是在真正“跑起来”之前，需要在试验线上通过开展全线路综合演示试验、完成全尺寸系统耦合集成验证等实现“达速测验”，确保高速飞车安全上路、高速行驶、平稳运行。

## 2万元月薪招“吃饭专家” 需有5年吃鸡爪经验

近日，社交媒体上一则招聘启事的截图引起了广泛关注。根据截图显示，一家食品公司开出月薪1.5万元到2万元，招聘“吃饭专家”。职位要求至少有5年吃鸡爪的经验，每天负责在公司品鉴鸡爪，可以胜任各种口味，吃鸡爪总时长不得高于5小时。应聘者有下列几项条件满足可优先录取：在吃鸡爪的过程中能够清晰描述口感、味道，看完《舌尖上的中国》优先，普通话二级甲等以上，E人（社交达人）优先，嘴大优先，吃相吸引人优先。

这个条件吸引了不少网友在招聘APP上留言自荐。更多网友表示“这是为我打造的工作嘛”“钱不钱无所谓，主要是爱吃鸡爪”。还有网友在社交媒体上发布了整个面试过程，并称在面试的时候就有吃鸡爪的环节。

记者联系上了发布该招聘的人事吴女士，她表示，他们公司确实是在招聘“吃饭专家”，该招聘启事半个月前就发布了，目前收到将近2000份简历，最终会录取4位“吃饭专家”。

吴女士告诉记者，要想成为他们公司的“吃饭专家”得通过初试和复试两个环节，初试主要是为了确定候选人是否具有清晰的口头表述能力以及文案撰写能力，随后会安排试吃鸡爪环节，主要考核候选人对美食是否有独到的点评能力。通过初试，下一关的复试就是考核候选人的镜头表现能力了。他们会安排试拍，进行视频内容的阐述。

吴女士也说，“吃饭专家”其实是一个综合性的岗位。与一般的带货主播和吃播不同，这个岗位更需要“吃饭专家”根据消费者的需求和反馈，形成修改意见报告，给到公司相关部门进行改进，起到与粉丝、消费者沟通的桥梁作用。

吴女士也说，“吃饭专家”其实是一个综合性的岗位。与一般的带货主播和吃播不同，这个岗位更需要“吃饭专家”根据消费者的需求和反馈，形成修改意见报告，给到公司相关部门进行改进，起到与粉丝、消费者沟通的桥梁作用。

## 5岁男孩爬山时发现近5亿年前古生物化石



近日，“5岁男孩发现近5亿年前古生物化石”的话题引起网友热议。在网传视频中，一个男孩剥开石片，石板上露出了大片古生物形态的图案（上图），令人惊奇。

山东临沂的杨先生是户外运动爱好者，对地质等方面知识也颇感兴趣。11月19日，杨先生带着5岁的儿子去当地朗公寺附近的小山游玩。在山上他发现了一片页岩，当时第一感觉就是“这里可能有化石”，杨先生招呼儿子来碰碰运气，看能不能“找到宝贝”。

“我找到了！我找到了！”七八分钟之后，杨先生循着儿子的欢呼声找去，惊讶地发现一片石板上都是三叶虫的化石。

“儿子当时特别激动，喊得很大声，我就拿相机记录了下来。”杨先生称，已有相关部门同他取得联系，可能会派人前往实地勘察。

中国地质大学（北京）邢立达副教授表示，这些化石是三叶虫化石，来自晚寒武纪（5.00亿年-4.90亿年前）的页岩。化石被发现的地点在化石爱好者之间比较熟悉，和产双耳虫化石的地点很近。

邢立达称，山东发现大量寒武纪化石是因为该区域现代暴露出地面的寒武纪地层面积大，自然就带出了灰岩、泥岩中的以三叶虫为主的化石。

## 分类广告

订版电话：8888315

13953667072

字画/酒水/礼品回收 商务/房产/婚介/招聘

招聘中药调剂 另招聘中医学徒 提示：请交易双方妥善查验对方相关有效手续及证件，本刊信息不作为承担法律责任的依据。